
Опрос  об удовлетворённость  

обучающихся условиями обучения в 

техникуме 

Результаты



1. На каком курсе вы обучаетесь?
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2. По какой образовательной программе вы обучаетесь?
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Машинист крана 
(крановщик)

Сварщик (ручной и 
частично 

механизированной 
сварки (наплавки)

Повар, кондитер Пекарь Штукатур, маляр Слесарь по ремонту 
автомобилей

Экономика и 
бухгалтерский учет 

(по отраслям)



3. Удовлетворены ли Вы открытостью техникума и доступностью 

информации о нём на официальном сайте техникума?
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4. Удовлетворены ли Вы местами для 

отдыха в техникуме?
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5. Удовлетворены ли доступностью 

санитарно-гигиенических помещений?

201

38

0

50

100

150

200

250

да нет



6. Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием учебных аудиторий техникума?
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7. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, 

вежливостью работников техникума?
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8. Удовлетворены ли Вы 

оснащенностью учебных кабинетов?
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9. Удовлетворены ли Вы качеством 

получаемых знаний в техникуме?
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10. Удовлетворены ли Вы в целом условиями 

оказания образовательных услуг в техникуме?
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11. Готовы ли Вы рекомендовать ГАПОУ СО 

«Красноуфимский многопрофильный техникум» 

родственникам и знакомым для обучения?
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12. Оцените в баллах
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